



О проведении учебных стрельб



В следственном управлении СК России по Республике Дагестан в соответствии с приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации, организованы и проведены учебные стрельбы среди сотрудников управления.

Подобные мероприятия проводятся ежеквартально в целях формирования у сотрудников следственного управления навыков обращения с огнестрельным оружием, повышения профессионального уровня и навыков огневой подготовки, наработки практических умений в стрельбе из стрелкового оружия.

Перед началом руководителем стрельб с сотрудниками проведен инструктаж о мерах безопасности при обращении с оружием и о порядке проведения стрельб, а также озвучены правила ведения огня на стрелковом рубеже, подаваемые команды руководителем стрельб и ответные действия на эти команды.



Сотрудники следственного управления с поставленной задачей справились успешно, показав неплохие навыки в стрельбе из боевого оружия.

Изображения



23 Марта 2020

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1451127>